

Za dan sv. Nazarija tudi mladinski ex tempore

Patronov dan

KOPER (fn) - V okviru prireditev v počastitev Sv. Nazarija, koprskega patrona, bo v nedeljo (19. junija) v Kopru živahno. Turistično društvo bo na novo tlačenem Prešernovem trgu (Mudi) že drugič pripravilo tradicionalni sejem, skupaj z društvom za oživljanje starega Kopra - Capris - pa pripravljajo mladinski ex tempore. Nedeljsko dogajanje bodo predstavili jutri zvečer (15. junija) v vrtu Slovenica.

Ex tempore bo posvečen sv. Nazariju, ob mednarodnem letu družine pa tudi tej temeljni družbeni celici na sprehodu po praznično odetih koprskih ulicah in trgih. Žirijo bo vodil slikar Tomo Vran, organizatorji (poleg Caprisa in TD tudi Lions club) pa so poskrbeli tudi za nagrade. Sicer pa bo v nedeljo najbrž največ zanimanja vzbudil drugi turnir v pandolu, na katerega se je prijaviло že dvajset ekip.

Turnir se bo pričel ob 11. uri na Titovem trgu, in sicer potem, ko se bodo v povorki odpeljali udeleženci rallyja starih vozil. Društvo Capris se je s predstavniki s Kopro pobraterno Ferrare

"Z leti se mladost medli, za Koprčane pa je to morda tudi način iskanja sožitja s koreninami mesta, kamor se nas je večina, ali pa naši starši, priselila." Tako se glasijo uvodne misli, ki jih je za brošuro o pandolu prispeval Franko Hmeljak. Iz brošure spominjati in drugih utrinkov ljudi na 'anta' (stara ime za pandolo) naj bi nekoč nastal Veliki pandološki priročnik. Sestavni del brošure je prispevek o koprskem grbu in mestnih četrtih, orednji del pa zavzema mali pandološki priročnik z razlago imena in pomena pandola ter napotkov, kako se ga igra.

dogovorilo za sodelovanje dveh njihovih ekip na turnirju. V Ferrari pandolo imenujejo 'ciribe', igra sama je podobna koprski različici pandola, tako da ne bi smelo biti hujših težav in nesporazumov. Za to bosta poskrbela odvetnika Jurij in Rok Munih, tokrat v vlogi strogih sodnikov. Na turnirju bo sodelovala tudi ekipa iz druge pobratene občine, in sicer iz Milj.

Zaradi velikega zanimanja za pandolo, se je za turnir moč prijavit samo še do jutri, ko bodo v vrtu Slovenica predstavili videokaseto Milana Vinčeca o Istri, knjigo Pandolo in dokumentarne posnetke lanskoletnega praznovanja dneva koprskega patrona. Capris, ki plodno sodeluje s Skupnostjo Italijanov, je z njihovo pomočjo zbral gradivo o pandolu, ki bo sestavni del dvojezičnega Malega pandološkega priročnika Laura Decarlija, Koprčana, ki živi v Sesljanu pri Trstu. Društvo Capris želi ob tem sprožiti razmišljanja, da bi mesto Koper spet dobilo svoj stari grb in razdelitev na stare mestne četrti, kolikor jih seveda dopuščajo prizidave. Tako je sodelavec Pokrajinskega muzeja Edvilio Gardina napisal članka o grbu in mestnih četrtih v Kopru. Cilj tega početja pa je, da bi bodoči občinski svet z odlokom natančno določil koprski grb in zastavo ter njuno uporabo.

Jutri bodo na vrtu Slovenica predstavili tudi arheološko izkopanino, več kot dvesto let star pandolo. Nova skupina I paolani, kar bi lahko poslovenili Zrnadarji, pa bo zapela stari koprski napev o pandolu, katerega besedilo je pri znancih v Trstu našel Emil Zonta.

durch das Objektiv der Kamera
aus dem Küstenland

NOVICE Z OBALE

Praznik Sv. Nazarija spet postaja tradicija

KOPER - Lani oživljeni običaj praznovanja dneva mestnega patrona Sv. Nazarija spet postaja tradicija. Običaj, da se praznuje San Nazzaro, izvira v Kopru se iz srednjega veka, lani pa so na pobudo tukajšnjega turističnega društva praznik spet obudili. Praznik je letos padel na nedeljo in tako je bila minula nedelja v Kopru zelo živahna. Ze jutraj so jo pričel rally starih avtomobilov, na Markovcu pa je bilo kolesarsko tekmovanje. Pihalni orkester iz Marrežig je Koprčanom priredil promenadni koncert. Na trgu Muda (Prešernov trg, kjer se prav sedaj končuje prenova) je bil sejem Sv. Nazarija s kulturnim programom, na katerem so nastopili Istrski muzikanti, folklorna skupina Mandrač ter Tomca in Vanka. Popoldan je bil na Titovem trgu turnir v pandolu - tradicionalni športni igri, ki nekoliko spominja na baseball. Zvečer je bila v stolnici slovesna maša, po njej pa koncert cerkvenega zbora Stefan Kovac in mešanega pevskega zbora Adriatic iz Hrvatitov.

R
R
SKOZI
Slov
Pod

